



Сегодня в Омской области чествуют тружеников сельского хозяйства - людей, трудом которых кормится Россия. 4-5 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№46 (10593) 24 ноября 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



На заготовке кормов нынешнего сезона в АО ПКЗ «Омский» отлично потрудился Ахан Арингазинов.

Успех механизатора Арингазинова

Плодотворно потрудившись на заготовке кормов для животноводческой отрасли АО «Племенной конный завод «Омский» в период уборочного сезона нынешнего года, он вошел в число лидеров не только районного трудового соревнования, но и областного.

Но на тот момент, когда Ахан Кенесович попал в объектив журналистского фотоаппарата, а было это как раз на косовице кукурузы на силос в конце сентября, он о таких своих достижениях даже и не помышлял. Просто добросовестно выполнял порученное ему дело. Настроения прибавлял и хороший урожай этой кормовой культуры, полученный конезаводчанами по такому сложному по климатическим условиям сезону. Здесь кукурузе повезло - те редкие осадки, что пришлось на летнюю засуху, ей вовремя достались. За штурвалом нового кормоуборочного комбайна «Ягуар» скашивал механизатор абсолютно все кормовые культуры, выращенные в хозяйстве, - помимо кукурузы и люцерны с донником, и различные зерносмеси. Его работа за уборку составила 14 749 тонн зеленой массы на эталонный комбайн. И это самый высокий результат по району, позволивший А. К. Арингазинову стать победителем среди механизаторов, занимавшихся заготовкой кормов.

Кстати, в этом процессе Ахана Кенесовича задействовали недавно. Говорит, что ранее всегда работал на зерноуборочных комбайнах,

меня поэтапно агрегаты с «Нивы» на «Енисей», затем на «Акрос». К тому же и профессионального опыта у него уже предостаточно - в хозяйстве трудится с 1995 года. Уроженец Русско-Полянского района в поселке Конезаводский обосновался по приглашению родного дяди, пустив в дальнейшем здесь и свои прочные семейные корни - жена, две дочери и сын, есть уже и внучка. Но по-прежнему самыми почитаемыми людьми для него остаются родители, научившие сына любить село, достойно трудиться на земле. Добросовестность, ответственность отца с раннего детства для Ахана являлись главным ярким примером. Кенес Затнаевич Арингазинов трудился механизатором на полях Русско-Полянского района, а с 1999 года до самого выхода на заслуженный отдых в АО ПКЗ «Омский». Думается, что и трудовыми победами своего сына ветеран сельскохозяйственного производства гордится. А они у него за многолетнюю профессиональную деятельность имеются. Потому имя Ахана Кенесовича Арингазинова заносилось и на Доску Почета в родном хозяйстве.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

СОБЫТИЕ

Регион удивил Москву

На прошлой неделе глава муниципального района Аркадий Ефименко в составе делегации Омской области под руководством Губернатора Виталия Павловича Хоценко побывал на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ.

16 ноября А. В. Ефименко принял участие в совместном заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе А. А. Серышеве и Совета Межрегиональной Ассоциации «Сибирское Соглашение», на котором глава нашего региона В. П. Хоценко внес предложение по реализации плана мероприятий стратегии социально-экономического развития Сибирского федерального округа до 2035 года. А 17 ноября на выставке-форуме прошел День Омской области. Открыл его Губернатор Виталий Павлович Хоценко, который представил гостям этой грандиозной экспозиции историю региона, его достижения и планы по его дальнейшему развитию. А прямо на сцене в присутствии зрителей омский богатырь, стронгмен Михаил Шивляков установил новый мировой рекорд.

«На нашем стенде можно было встретиться со знаменитыми спортсменами, которые стали амбассадорами выставки - Александром Шлеменко, Евгенией Канаевой, Алексеем Тищенко, Александром Кузюковым, - рассказал в своей телеграм-канале А. В. Ефименко. - Также познакомиться со знаменитым художником-микроминиатюристом Анатолием Ивановичем Коненко, который прямо перед посетителями изготовил микроминиатюру, посвященную выставке - ракетоноситель «Ангара - А5» в игольном ушке!

Стенд нашей области стал одним из самых посещаемых и действительно привлекал большое количество людей.»

Напомним, что выставка-форум «Россия» продолжит свою работу до 12 апреля следующего года и если у вас появится возможность побывать в Москве, обязательно посетите ее.

**ЧИТАЙТЕ
НОВОСТИ
ПЕРВЫМИ!**



**КУПЛЮ
ПУХ, ПЕРО
старые перины,
подушки**
499-277

На правах рекламы.